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> go to the outdoor version

https://www.fantin.mobi/Fantin_datasheet_Classic_Outdoor_eng_esp_fra_web.pdf


76 29.9"

98 38.6"

200 78.7"

76 29.9"
12

13

14

150
 59.1"

150
 59.1"

47
 18.5"

15
16

17

120
 47.2"

120
 47.2"

120
 47.2"

150
 59.1"

98 38.6"

200 78.7"

180
 70.9"

180
 70.9"

47
 18.5"

18
19

20

180
 70.9"

200 78.7"

76 29.9"
01

02

100
 39.4"

100
 39.4"

47
 18.5"

98 38.6"

200 78.7"

76 29.9"
03

04

05

120
 47.2"

120
 47.2"

120
 47.2"

150
 59.1"

150
 59.1"

47
 18.5"

06
07

08

98 38.6"

200 78.7"

76 29.9"

180
 70.9"

180
 70.9"

180
 70.9"

47
 18.5"

09
10

11

150
 59.1"

FANTIN 2025 Classic

Cabinets with hinged doors / Armarios con puertas batientes / Armoires avec portes battantes

Cabinets with sliding doors / Armarios con puertas correderas / Armoires avec portes coulissantes

Cabinets w. sliding tempered glass doors / Armarios con puertas correderas en vidrio templado / Armoires avec portes coulissantes en verre trempé



The packaging details are for products that require assembly. The packaging dimensions and weights refer to the total for all of the packages.
Los datos de embalaje se refieren al producto desmontado. Las dimensiones y el peso del embalaje incluyen la suma de los paquetes.
Les données d’emballage se réfèrent au produit non monté. Les dimensions et le poids de l’emballage se rapportent à la totalité des paquets.

Cabinets with sliding doors / Armarios con puertas correderas / Armoires avec portes coulissantes

Cabinets w. sliding tempered glass doors / Armarios con puertas correderas en vidrio templado / Armoires avec portes coulissantes en verre trempé

Cabinets with hinged doors / Armarios con puertas batientes / Armoires avec portes battantes
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FANTIN 2025 Classic

Dimensions (w·d·h)
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Dimensions (l·p·h)
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FANTIN 2025 Classic

Effective interior depths: 39.5 cm (15.6")
Profundidades internas efectivas: 39.5 cm (15.6")
Profondeurs intérieures utiles : 39.5 cm (15.6")

Configurations and useful spaces / Configuraciones y espacios útiles / Configurations et espaces utiles

Alternative installation configurations / Configuraciones de soporte alternativas / Autres configurations d’appui

Useful spaces with included shelves / Espacios útiles con estantes incluidas / Espaces utiles avec étagères incluses

A. Support with adjustable feet (recommended)  B. With tubular base H 20 cm (7.87")  C. With swivel castors Ø 8 cm (3.15") – not for H 200 (78.7")
A. Soporte con patas ajustables (recomendado)  B. Con base tubular H 20 cm (7.87")  C. Con ruedas giratorias Ø 8 cm (3.15") – no para H 200 (78.7")
A. Appui avec pieds réglables (recommandé)  B. Avec base tubulaire H 20 cm (7.87")  C. Avec roues pivotantes Ø 8 cm (3.15") – pas pour H 200 (78.7")

D. Standard shelf [11 docs - 8.5 cm (3.4")]  E. Clothes hanger fixed to the shelf  F. Vertical divider H 170 cm (66.9")  G. Additional shelf
D. Estante estándar [11 dox - 8.5 cm (3.4")]  E. Perchero fijado a estante  F. Separador vertical H 170 cm (66.9")  G. Estante adicional
D. Étagère standard [11 dox - 8.5 cm (3.4")]  E. Portemanteau fixé sur étagère  F. Séparateur vertical H 170 cm (66.9")  G. Étagère supplémentaire

Stacked
Superpuestos
Superposés



Tubular bases H20 cm (7.87") / Bases tubulares H20 cm (7.87") / Bases tubulaires H20 cm (7.87")

Standard shelves / Estantes estándar / Étagères standards

Supports with swivel castors / Soporte con ruedas giratorias / Appui avec roues pivotantes

Clothes hangers fixed to the shelf / Perchero fijado a estante / Portemanteau fixé sur étagère

Vertical divider H170 cm (66.9") / Separador vertical H170 cm (66.9") / Séparateur vertical H170 cm (66.9")

T-shaped bookend / Sujetalibros en T / Serre-livres en T

L-shaped bookend / Sujetalibros en L / Serre-livres en L

Additional shelves / Estantes adicionales / Étagères supplémentaires

Support with adjustable feet (recommended) / Soporte con patas ajustables (recomendado) / Appui avec pieds réglables (recommandé)
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FANTIN 2025 Classic

Metal essentials

16.24
Cement (RAL 7033)
Cemento / Ciment
- - -
EM

09.24
Terracotta (RAL 8004)
Terracota / Terre cuite
- - -
EM

17.24
Slate (RAL 7031)
Pizarra / Ardoise
- - -
EM

02.18
Anthracite (RAL 7021)
Antracita / Anthracite
- - -
EM

03.18
Fantin grey
Fantin gris / Gris Fantin
- - -
EM

04.18
Light grey (RAL 7035)
Gris claro / Gris clair
- - -
EM

05.19
Cloud grey
Gris nube / Gris nuage
- - -
EM

06.18
White (RAL 9016)
Blanco / Blanc
- - -
EM

07.21
Milk white (RAL 9001)
Blanco leche / Blanc de lait
- - -
EM

18.21
Dusty blue (RAL 5014)
Azul polvoriento  / Bleu poussiéreux
- - -
EM

19.18
Gentian blue (RAL 5010)
Azul genciana / Bleu gentiane
- - -
EM

20.19
Steel blue (RAL 5011)
Azul acero / Bleu acier
- - -
EM

21.21
Coffee brown (RAL 8019)
Marrón café / Marron café
- - -
EM

10.21
Flame red (RAL 3000)
Rojo Fuego / Rouge feu
- - -
EM

11.21
Melon yellow (RAL 1028)
Amarillo melón / Jaune melon
- - -
EM

12.19
Zinc yellow (RAL 1018)
Amarillo zinc / Jaune de zinc
- - -
EM

13.21
Pastel green (RAL 6019)
Verde pastel / Vert pastel
- - -
EM

14.18
Sage green (RAL 6021)
Verde salvia / Vert sauge
- - -
EM

15.19
Forest green (RAL 6007)
Verde bosque / Verte forêt
- - -
EM

01.18
Black (RAL 9005)
Negro / Noir
- - - 
EM

08.20
Rose quartz
Rosa cuarzo / Quartz rose
- - -
EM



FANTIN 2025 Classic

Metal design

Metallic Earth

66.24
Lichen
Liquen / Lichen
- - -
EM

64.24
Silver green
Verde plateado / Vert argenté
- - -
EM

63.24
Graphite
Grafito / Graphite
- - -
EM

43.21
Bronze
Bronce / Bronze
- - -
EM

61.24
Pale gold
Oro claro / Or clair
- - -
EM

62.24
Copper
Cobre / Cuivre
- - -
EM

51.18
Sand
Arena / Sable
- - -
EM

65.24
Silver blue
Azul plateado / Bleu argenté
- - -
EM

52.18
Moss
Musgo / Mousse
- - -
EM

67.24
Pink clay
Arcilla rosa / Argile rose
- - -
EM

47.21
Platinum
Platino / Platine
- - -
EM

68.24
Sodalite
Sodalita / Sodalite
- - -
EM

56.21
Ocean
Oceano / Océan
- - -
EM

57.21
Clay
Creta / Crète
- - -
EM

EM Embossed / Gofrado / Gaufré

Surfaces / Superficies / Surfaces

Use / Usos / Utilisations

 Tops / Encimeras / Plans
 Outdoor / Exteriores / Extérieur
 Food / Alimentario / Alimentaire



Technical information

Metal  Non-toxic powder coating for interior 
use, with no heavy metals. Cured in an oven 
at 190 °C, following degreasing and phos-
phating. Guaranteed minimum thickness  
of 50 microns. Minimum resistance to salt 
spray of 200 hours (in accordance with the 
ASTM B117 standard). Some finishes are 
suitable for direct contact with food as re-
quired by Italian Law Decree D.M. 21/03/73 
and subsequent updates. Requests for oth-
er RAL finishes can be considered.
On some finishes, any partial discolouration 
following rubbing and/or abrasion has abso-
lutely no effect on the technical, appear-
ance/colour and chemical/physical charac-
teristics of the product. This phenomenon 
tends to diminish over the useful life of the 
product and does not in any case present  
a health hazard to users.

Información técnica

Metal  Recubrimiento en polvo atóxico para 
interiores, sin metales pesados, con paso 
en horno a 190 °C, previo tratamiento de 
desengrase y fosfatación. Espesor mínimo 
garantizado 50 micrones, resistencia míni-
ma en niebla salina igual a 200 horas (nor-
ma ASTM B117). Algunos acabados son 
aptos para el contacto directo con alimen-
tos,  según lo previsto por el decreto italiano 
D.M. 21/03/73 y posteriores actualizacio-
nes. Se pueden evaluar otros acabados RAL 
bajo pedido.
En algunos acabados, una decoloración 
parcial debida al roce y/o a la abrasión  
no afecta en absoluto a las características 
técnicas, de aspecto/color y químicas/físi-
cas del producto. Este fenómeno tiende a 
disminuir a lo largo de la vida útil del produc-
to y no representa en ningún caso un peli-
gro para la salud de los usuarios.

Informations techniques

Métal  Revêtement en poudre non toxique 
pour l’intérieur sans métaux lourds, avec 
passage au four à 190 °C, après traitement 
de dégraissage et de phosphatation. Épais-
seur minimale garantie de 50 microns. 
Résistance minimale au brouillard salin de 
200 heures (norme ASTM B117). Certaines 
finitions sont adaptées au contact direct 
avec les aliments, comme l’exige l’arrêté 
ministériel italien du 21/03/73 et ses mises 
à jour ultérieures. Autres finitions RAL pos-
sibles sur demande.
Sur certaines finitions, une éventuelle déco-
loration partielle due au frottement et/ou  
à l'abrasion n'a absolument aucune inci-
dence sur les caractéristiques techniques, 
d'aspect/couleur et chimiques/physiques 
du produit. Ce phénomène tend à s'atténuer 
au cours de la vie utile du produit et ne pré-
sente en aucun cas un danger pour la santé 
des utilisateurs.

FANTIN 2025 Classic



FANTIN 2025 Classic

A collection affording timeless success, 
owing to its sturdiness and speedy 
assembly.

Side panels in pressure bent sheet metal, 
0.8 mm (0.03") thick. Reinforcement on  
the top and support on the underside for 
speedy and stable attachment to the base 
of the cabinet.

Click fasteners, 2 mm (0.08") thick. 
Assembly achieved using the two anchor 
fins which slot into the special slots 
designed to prevent accidental dislodge-
ment on the side panels. 
 
Shelves in sheet metal, 0.7 mm (0.03") 
thick, height-adjustable and with 25 mm 
(0.98") pitch; folded three times along  
the two front sides; designed to file hanging 
folders with a centre distance of 330 mm 
(13"); shelf capacity of 50 kg (110.2 lb) dis-
tributed evenly.

Back panel in pressure bent sheet metal, 
0.7 mm (0.03") thick, inserted between  
the two side panels, giving the cabinet  
greater stability and guaranteeing speedy 
assembly.

Base and ceiling in sheet metal, 0.7 mm 
(0.03") thick, with central reinforcement 
profiles in the case of systems with two 
bays. Optional adjustable feet and metal 
top, H 12 mm (0.47"). 

Hinged or sliding doors in sheet metal,  
0.7 mm (0.03") thick, complete with key lock. 
Ribs and internal omega-shaped reinforce-
ments minimise the torsional and flexural 
effects. The hinged doors (115° opening)  
are equipped with a bascule opening system 
so there are no visible hinges. The sliding 
doors are available in plain sheet metal or 
tempered glass, with metal runners on ther-
mo-plastic ball bearings which guarantee 
greater noiselessness. Inset handles for 
glass sliding doors. Groove handles with a 
diameter of 40 mm (1.57") for metal sliding 
doors.

This product is delivered flat-packed
(assembled products are only provided
on request).

This product is also available for outdoor use.

Colección con un éxito atemporal, gra-
cias a su robustez y rapidez de montaje.

Laterales en chapa plegada a presión de 
0.8 mm (0.03") de espesor. Refuerzo supe-
rior y soporte inferior para una enganche 
rápido y estable a la base del estante.

Ganchos de 2 mm (0.08") de espesor.  
El montaje se realiza mediante dos aletas 
de anclaje que se encajan en los orificios 
especiales antidesganche de los laterales. 
 
Estantes en chapa de metal de 0.7 mm 
(0.03") de espesor, con altura ajustable con 
paso de 25 mm (0.98"); triple plegado en 
los dos lados frontales; diseñado para archi-
var carpetas colgantes con una distancia 
entre ejes de 330 mm (13"); capacidad de 
50 kg (110.2 lb) distribuida uniformemente.

Fondo en chapa plegada a presión de 0.7 
mm (0.03") de espesor, encajado en los dos 
lados, garantizando estabilidad al estante  
y un montaje rápido.

Base y techo en chapa de 0.7 mm (0.03")  
de espesor con perfiles de refuerzo centra-
les para muebles de dos compartimientos. 
Patas ajustables opcionales y tablero metá-
lico de 12 mm (0.47") de altura. 

Puertas metálicas batientes o correde-
ras en chapa de 0.7 mm (0.03") de espesor; 
incluye cerradura con llave. Las nervaduras 
y los refuerzos internos omega minimizan 
los efectos de torsión y flexión. Las puertas 
batientes (apertura 115°) cuentan con un 
sistema de apertura basculante, por lo 
tanto sin bisagras visibles. Las puertas 
correderas están disponibles en chapa sim-
ple o en vidrio templado, con correderas 
metálicas con rodamientos en material ter-
moplástico, para garantizar un mayor silen-
cio. Manijas empotradas para puertas 
correderas de vidrio. Manija de 40 mm 
(1.57")de diámetro para puertas correderas 
metálicas.

El producto se suministra desmontado 
(montado solo bajo pedido).

El producto también está disponible para
uso en exteriores.

Collection au succès intemporel, grâce  
à sa robustesse et à son montage rapide.

Panneaux latéraux en tôle pliée à froid de 
0.8 mm (0.03") d’épaisseur. Renfort supé-
rieur et support inférieur pour une fixation 
rapide et stable au fond de l’armoire.

Crochets de 2 mm (0.08") d’épaisseur. 
 Le montage s’effectue au moyen de deux 
ergots d’ancrage qui s’insèrent dans les 
trous spéciaux anti-déboîtement situés sur 
les panneaux latéraux. 
 
Tablettes en tôle en tôle de 0.7 mm (0.03") 
d’épaisseur, réglables en hauteur au pas  
de 25 mm (0.98") ; triple pliage sur les  
faces frontales ; pré-équipement pour l’utili-
sation de dossiers suspendus avec entraxe 
de 330 mm (13") ; charge maximale 50 kg 
(110.2 lb) uniformément répartis.

Dos en tôle pliée à froid de 0.7 mm (0.03") 
d’épaisseur, inséré entre les deux panneaux 
latéraux, pour assurer la stabilité de l’ar-
moire et un montage rapide.

Fond et dessus en tôle de 0.7 mm (0.03") 
d’épaisseur avec profilés de renfort au 
centre pour les meubles à deux éléments. 
Pieds réglables et top en métal de 12 mm 
(0.47") de hauteur en option.

Portes métalliques battantes ou coulis-
santes en tôle de 0.7 mm (0.03") d’épais-
seur, avec fermeture à clé. Les nervures  
et les omégas de renfort intérieurs mini-
misent les effets de torsion et de flexion. 
Les portes battantes (ouverture à 115°)  
sont équipées d’un système d’ouverture 
pivotant, donc sans charnières apparentes. 
Les portes coulissantes sont disponibles  
en tôle lisse ou en verre trempé, avec des 
glissières métalliques munies de roule-
ments thermoplastiques, pour assurer un 
coulissement extrêmement silencieux. Poi-
gnées encastrées pour les portes vitrées 
coulissantes. Poignée intégrée de 40 mm 
(1.57") de diamètre pour les portes coulis-
santes en métal.

Le produit est livré non monté (montage 
uniquement sur demande).

Le produit est également disponible pour
une utilisation en extérieur.



FANTIN 2025 Classic   

Fantin Srl reserves the right to change the 
dimensions and features of the products 
contained in this technical data sheet at any 
time and without prior notice. The finishes 
illustrated are purely indicative as the  
accuracy tolerances of printing processes 
should be taken into account. 

Fantin Srl se reserva el derecho de  
modificar en cualquier momento y sin previo  
aviso las dimensiones y ejecución de los 
productos presentes en esta ficha técnica.
Los acabados mostrados son indicativos,  
ya que están sujetos a las tolerancias de los 
procesos de impresión.  

Fantin Srl se réserve le droit de modifier  
à n’importe quel moment et sans préavis  
les dimensions et la fabrication des produits 
contenus dans cette fiche technique.  
Les finitions indiquées sont données  
à titre indicatif puisqu’elles sont sujettes 
aux tolérances des procédés d’impression.

Fantin Srl

via San Vito, 43
33080 - Bannia
di Fiume Veneto (PN)
Italia

t +39 0434 959 133
f +39 0434 560 037
fantin@fantin.com
www.fantin.com

Disclaimer / Descargo de responsabilidad / Exclusion de responsabilité
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